

13554

SEÑORES ACCIONISTAS

El año 2006 fue un año de inestabilidad política con un Gobierno saliente y sin definiciones claras por parte del mismo, lo que dio lugar a un ambiente de desconfianza y de inestabilidad para el sector empresarial.

En el año 2006 se ha trabajado en la disminución de gastos y en la búsqueda de nuevos negocios, resultados de este trabajo es que en el ejercicio económico 2006 se mejoraron los resultados con relación al año 2005, que si bien es cierto no es muy significativo pero nos hace ver que se está logrando hacer rentable a la empresa. Para el año 2007 se espera traer al taller trabajos de maquinaria industrial de diferentes Municipios, así como también un crecimiento en trabajos para clientes de maquinaria agrícola gracias a la implementación de proyectos como el de Escuela de Operadores y otras estrategias encaminadas a captar clientes.

ASPECTO FINANCIERO

VENTAS

Las ventas totales alcanzaron la suma de 354.4 mil dólares (399.7 en 2005) con una disminución del 11,35 % .

COSTO DE VENTAS

En el presente ejercicio alcanzó el valor de 241.3 mil dólares (278.4 en 2005) con una disminución del 13,36 % , superior a la disminución del porcentaje de ventas por efecto de una mejora del Margen Bruto.

UTILIDAD BRUTA

La utilidad bruta alcanzó el valor de 113.1 mil dólares que representa el 31.91 % de las ventas (30.34 % en 2005) , este incremento de la utilidad se debe al ajuste en el precio de venta de la hora hombre y a una mejora en los Costos de operación.

GASTOS DE OPERACIÓN

Los gastos operacionales como los costos de venta que representó el 23.74 % de las ventas (23.74 % en 2005). La disminución porcentual obedece a una mejora en la política de control del Gasto que busca maximizar la Utilidad.

UTILIDAD EN OPERACIONES

La utilidad operacional alcanzó el valor de 26.668 dólares que representa el 7.52 % sobre las ventas, (15.881 en el 2005 3.97 %) debido a la disminución de Gastos y mejora del Margen Bruto.

UTILIDAD NETA ANTES DE PARTICIPACIÓN TRABAJADORES E IMPUESTOS

Se obtuvo la utilidad, de 34.637 dólares que representa el 9.77 % de las ventas.

ESTRUCTURA FINANCIERA Y PATRIMONIAL

ACTIVOS

El valor de los activos se mantiene con ligera variación con relación al 2005, con una disminución del 2.85 %, no existiendo ninguna variación de importancia.

PASIVOS

La estructura del Pasivo Corriente disminuye en el 40.44 % con relación al año anterior, esta disminución es por la baja en Otras cuentas por pagar por trabajos realizados y entregados a los clientes, con lo que se liquidan los anticipos recibidos en su momento. Es necesario indicar que los Pasivos representan el 46.73 % del total de Pasivo y Patrimonio y el Patrimonio el 53.76 % lo que significa que el Patrimonio ha ganado representatividad.

PATRIMONIO

El Patrimonio de la empresa aumento con relación al año 2005 en el 94.00 % por efecto de las Utilidades obtenidas.

INDICES FINANCIEROS

De los resultados obtenidos al aplicar los índices financieros y al compararlos con los obtenidos en el ejercicio económico 2005, podemos concluir que la situación financiera de la empresa a mejorado sin llegar a ser todavía satisfactoria, en razón

de que opera en el límite, si bien es cierto el Capital de Trabajo ha crecido, y el nivel de solvencia es superior al de años anteriores se debe incrementar los niveles de venta para hacer rentable a la empresa y que pueda cumplir adecuadamente con las necesidades del giro del negocio.

estamos cerca del Punto de Equilibrio. Como ya indicamos en párrafos anteriores es urgente el lograr mayores ventas, en razón de que los Gastos están controlados y este no es el problema.

Atentamente,


César Eraso A
Gerente General